

ОБГРУНТУВАННЯ
технічних та якісних характеристик предмета закупівлі:
Електричної енергії
код ДК 021:2015 – 09310000-5 "Електрична енергія"

Інформація щодо обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі на виконання вимог постанови Кабінету Міністрів України від 16 грудня 2020 р. № 1266, що вносить зміни до постанови КМУ від 11 жовтня 2016 року № 710 «Про ефективне використання державних коштів», військова частина 2195 (код ЄДРПОУ 14321682; адреса: Україна, Чернівецька обл., м. Чернівці) інформує про проведення відкритих торгів з особливостями на закупівлю за предметом: «Електрична енергія» код ДК 021:2015 – 09310000-5 "Електрична енергія". Закупівля здійснюється відповідно Закону України «Про публічні закупівлі» та Особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 12 жовтня 2022 р. № 1178.

Закупівля товару: Електрична енергія, код ДК 021:2015 – 09310000-5 "Електрична енергія", (далі – Товар) проводиться за процедурою відкриті торги з особливостями, КЕКВ 2273 «Оплата електроенергії». За номенклатурою: «Електрична енергія».

Ідентифікатор закупівлі: UA-2023-06-30-008067-a.

Обґрунтування обсягів закупівлі Товару: потреба у закупівлі електричної енергії сформовано відповідно до потреби забезпечення життєдіяльності відділу прикордонної служби.

Розмір бюджетного призначення: 253 700,00 грн. (двісті п'ятдесят три тисячі сімсот гривень, 00 коп.) у т.ч. ПДВ.

Очікуваний обсяг закупівлі Товару: «Електрична енергія» – 43 000,00 кВт.год.

Очікувана вартість предмета закупівлі:

253 700,00 грн. (двісті п'ятдесят три тисячі сімсот гривень, 00 коп.) з ПДВ.

Період поставки Товару: цілодобово до 31 грудня 2023 року.

Місце поставки Товару: Івано-Франківськ обл., Верховинський р-н., хутір Явірник.

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі:

Кількісною характеристикою предмета закупівлі є обсяг споживання електричної енергії. За одиницю виміру кількості електричної енергії приймається кіловат-година, яка дорівнює кількості енергії, спожитої пристроями потужністю в один кіловат протягом однієї години. Обсяг, необхідний для забезпечення діяльності та власних потреб об'єктів замовника, та враховуючи обсяги споживання переднього календарного року, становить 43000,00 кВт.год.

Технічні (якісні) характеристики до товару:

Система управління діяльністю учасника з постачання електричної енергії повинна відповідати вимогам стандартів системи управління ISO 9001:2015 (або еквівалент). Сфера сертифікації – торгівля електроенергією. На підтвердження учасник у складі пропозиції повинен надати сертифікат (оригінал або завірена копія) системи управління якістю ДСТУ ISO, виданий на ім'я учасника та діючий на дату подання пропозиції.

Учасник надає лист-згоду (у довільній формі) щодо застосування заходів із захисту довкілля стосовно технічних, якісних характеристик предмета закупівлі.

Для цього учасники у складі тендерної пропозиції повинні надати довідку в довільній формі що містить опис заходів, які впроваджує учасник при реалізації програми із захисту довкілля та навколишнього середовища, та короткий звіт з екологічного аудиту учасника закупівлі з позитивним висновком, та з відповідними сертифікатами від Міністерства екології та природних ресурсів України, що засвідчують кваліфікацію органу/особи, що здійснював екологічний аудит учасника.

Обсяги споживання електроенергії можуть змінюватися в залежності від режиму роботи устаткування та обладнання Замовника.

Учасник надає підтвердження про укладання договорів з операторами систем розподілу на території Чернівецької області, якими здійснюється розподіл електричної енергії на об'єкти

• замовника.

Учасник повинен надати підтвердження щодо наявності в Учасника укладених усіх необхідних договорів (з ПАТ НЕК «УКРЕНЕРГО», ДП «Оператор ринку»), передбачених Законом України «Про ринок електричної енергії» від 13.04.2017 №2019-VIII для забезпечення безперебійного енергопостачання об'єктів Замовника, завірене підписом уповноваженої особи та печаткою підприємства (вимога щодо печатки не стосується учасників, які здійснюють діяльність без печатки згідно діючого законодавства).

Постачальник повинен бути включений до переліку суб'єктів господарської діяльності, які мають ліцензії з постачання електричної енергії, який розміщений на офіційному веб-сайті Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, на підтвердження цього факту Учасник надає лист, у якому зазначається: номер, дата та назва постанови Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг щодо надання відповідної ліцензії, а також посилання на веб-сторінку, де розміщений перелік суб'єктів господарської діяльності, які мають ліцензії з постачання електричної енергії, на офіційному веб-сайті НКРЕКП..

Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: Очікувана вартість предмета закупівлі, передбачена кошторисом та річним планом закупівель на 2023 рік, ґрунтується на всіх фактичних складових ціни та включає в себе вартість ціни на Товар, тариф на передачу електричної енергії, тариф на розподіл електричної енергії, податки і збори, що сплачуються або мають бути сплачені, усіх інших витрат та згідно з вимогами чинного законодавства щодо формування ціни на відповідний товар. Розрахунок очікуваної вартості предмету закупівлі з урахуванням роз'яснення Мінекономіки «Щодо розрахунку очікуваної вартості предмета закупівлі» від 20.08.2019 р. № 3301-04/34980-06, здійснювався замовником шляхом моніторингу середньо ринкових цін на товар (Електричної енергії), актуальних на момент моніторингу.

Заступник начальника відділу – начальник
житлово-експлуатаційної служби
лейтенант

Дмитро ТАРАДАЙ